低价转让房产想要"瞒天过海"

这样逃避债务的行为无效

因债务人转移财产而使得自己的债权无法实现,张某将李某和刘某诉至长春市绿园区人民法院。近日,长春市绿园法院对该起债权人撤销权纠纷进行了公开审理。

庭审中,原告张某认为被告李某为躲避偿还自己债务,故意与其丈夫的直系亲属刘某恶意串通,以远低于市场价格将名下房产进行了转让,致使自己的债权无法实现。张某请求法院撤销李某与刘某之间房屋转让行为。

面对张某的指责,李某与刘某进行了辩解。李某认为自己每个月偿还原告2500元,已经偿还了4个月,并没有逃避债务。自己转让房产给刘某是因为要以房抵债,偿还对刘某的债务。刘某同样表示自己与李某之间不存在恶意串通行为,二人之间的债务有借条和收条为证,而且房屋并未以10万元达成买卖,而是李某为了避免转让费过高而写的10万元,实际此房屋是用来

偿还李某欠自己的25万元债务。

经审理查明,2021年4月7日,张 某因债务纠纷将李某诉至法院。法 院于5月30日判决李某偿还张某欠 款60万元及利息。判决生效后,张 某申请了强制执行,但是因李某名 下没有可供执行的财产,该起案件 进入终结本次执行程序。而在4月 30日,案件审理期间,李某与刘某签 订了《转让合同》,以10万元价格转 让了自己名下房屋,并于5月7日进 行了更名过户。

法院认为,李某与刘某之间虽有借条,但无转款凭证等相关证据证明借贷关系的成立,在被告李某以房抵债即还清借款后,被告刘某仍保留借条原件不符合常理,故法院对该借条的真实性不予认定。而二被告签订《转让协议》约定涉案房屋交易价格为10万元,该《转让协议》在长春市房产档案馆予以备案,备案合同具有公示效力,因此,法院认定本案诉争房屋的交易价格为10

万元。二被告双方均认可涉案房屋 在交易时该地段的市场价格为25万 元至30万元之间,但本案诉争房屋 的交易价格仅为10万元,属明显不 合理的低价,而且该房屋至今仍为 李某实际占有。二被告之间明显低 价转让的行为本身就是一种非正常 的交易,加之二被告系亲属关系,两 人身份上的特殊性,刘某对于李某 以明显不合理的低价转让房屋并对 债权人张某造成损害的事实理应明 知。

最终,依据《中华人民共和国民 法典》第五百三十九条,法院撤销李 某将房屋转让给刘某的行为。

法院提醒:诚信作为社会主义核心价值观,是市场活动的基本准则。财产所有人可以自由处分自己的财产,但是作为债务人,恶意将自己财产无偿或者低价转让给第三人,对债权人造成损害的不诚信行为,法院不予支持!

城市晚报全媒体记者 吕闯

省市场监管厅发布烧烤食品消费提示

人夏以来,烧烤行业进 人消费高峰期。为了让广大 消费者吃得安全、放心,近 日,省市场监管厅发出消费 提示。

烧烤食品虽然美味,但不 宜常吃,每次食用量也不宜过 多。夏季食用烧烤食品尤其 应注意食材的卫生状况。

烧烤食品容易出现的食品安全问题如下:

一些流动摊贩经营随意,有的为了节约成本,会把一些劣质肉类经过牛油、羊油和一些调料的浸泡增香,或使用嫩肉粉等添加剂使原本低劣的肉吃起来细嫩。此外,一些流动烧烤摊的竹签可能重复使用;烧烤原料没有正规进货手续,个别原料甚至来源不明;餐饮垃圾随意丢弃存放,卫生条件差,给食用者带来健康隐患。

一些"三分熟""生拌肉"

等没有完全熟透的肉类可能 存在寄生虫或病毒,消费者 应谨慎对待。

综合以上几点提示,建议 广大群众到正规的食品经营 场所消费,并主动索取消费票 据等有关凭证;一旦发生消费 纠纷,应积极运用法律武器保 护自己的合法权益。

就餐后一旦出现胃肠不适、恶心、呕吐、腹痛和腹泻等不适症状,应立即停止食用可疑食物,并尽快就近就医。同时,主动拨打电话向相关部门进行投诉举报,并注意保留消费凭证、病历卡、化验报告、可疑食物等相关证据

一旦发生食品安全事故,餐饮服务提供者应立即配合救治患者并报告相关部门,积极配合做好事故的调查处理工作。

吉林日报记者 徐慕旗

群众举报大客车超员 高速民警迅速查处

7月31日11时47分,省公安厅交通警察总队德惠高速公路支队巡逻四大队接到指挥中心指令:有群众举报一辆由榆树发往青岛的营运大客车超员载客,车牌号:吉A5****,一会儿将在铁科高速榆树收费站驶人。

接警后,巡逻四大队领导高度重视,立即组织警力进行布控拦截。12时43分,巡逻四大队民警在榆树收费站发现该车,并立即上前将车引导至安全区域对其进行检查。经查,该大客车核载人数38人,实载人数50人,超员12人。经询问,驾驶人赵某对其所驾驶的客运车辆超员违法行为供认不违

执勤民警对驾驶人赵某进行了批评教育,使其认识到自己的错误。之后根据相关法律规定依法对驾驶人赵某处以罚款1000元,驾驶证记12分的处罚,扣留其机动车驾驶证。并责令其对超员乘客进行转运,及时消除了道路交通安全隐患。

城市晚报全媒体记者 王跃



该大客车超员12人 高速交警供图

这俩乘客可真"牛"吓了高速民警一跳

近日,在沈吉高速公路永吉收费站口,吉林高速公安民警在检查车辆过程中,竟然被一辆面包车内伸出的"脸"吓了一跳!

8月2日下午,省公安厅高速公路公安局吉林分局巡逻四大队民警王维、佟向明在沈吉高速公路永吉站口执勤,发现入口处有一辆正要上高速的面包车,见到民警后刻意避开至另一车道行驶,民警立刻发现该车行为可疑,遂上前检查。这一检查不要紧,车后窗竟然伸出两个牛脑袋好奇地东张西望!

经民警了解,驾驶人王某家住 桦甸市某村,当日家住吉林市九站 开发区的宁某向其购买了两头牛。 宁某觉得货车运费太高,就要求王 某驾驶自家小型普通客车送牛上 门,行驶到永吉县后准备走高速去 往吉林市九站开发区。

由于车辆在驶入高速公路之前 及时被民警发现未造成严重后果, 且二人主动承认违法过错,民警对 其客货混载的行为进行严厉批评后 未作处罚,并责令其当场消除违法 状态.另找货车将牛转运。



省公安厅高速公路公安局吉林 分局提示:面包车客货混载非常危险,一旦遭遇突发情况,车内货品没 有固定容易滑落或砸向司乘人员, 甚至引发车辆失粹造成伤亡,而牲 畜的行为更是难以控制。为了您和他人的安全,请驾驶人不要改变车辆用途,拒绝客货混载!

城市晚报全媒体记者 王跃 警方供图

发出首份"执行通知前置"民事调解书 长春市宽城区法院推动审执高效衔接

"本案生效后,负有履行义务的当事人应按期履行生效文书确定的义务……违反效文书确定的人民法院如人民法院如人民法对相关当事人采取纳人失信名单、限制高消费、罚款、拘留等措施,构成犯罪的,依法追究刑事责任。"近日,长春市宽城区法院在一起房屋租赁合同组为文品,首次在调解书主以为中,首次在调解书主,明为无证,以为人相关义务,努履行率。

2020年12月,原告夏某 将其位于某小区的房屋出租 给被告陈某使用,和赁期满 后,陈某未能及时交还房屋, 致使夏某无法收回房屋继续 对外出租,权益受到损害。 夏某该将陈某诉至宽城法 院,要求其承担违约责任。 该案经法官调解,双方达成 和解协议。在调解书制作 中,法官将执行通知程序前 置,把执行程序中执行通知 书的内容作为调解书主文的 个条款,明确告知负有履 行义务的当事人应当按期履 行生效文书确定的义务,以 及当事人违反通知情形后将

会被采取的司法惩戒措施。 该案被告陈某在收到调解书 后,立即按照调解书的内容 履行了法律义务。

执行通知程序前置是指 在审判阶段即启动执行通知 程序,把执行通知书内容写 入判决书主文,明确告知负 有履行义务的当事人应按期 履行生效文书确定的义务, 案件进入执行程序后,不再 向被执行人另行发出执行通 知,视为其已知悉应当履行 的义务。逾期未履行的,人 民法院将依照《中华人民共 和国民事诉讼法》等有关规 定,依法对被执行人财产采 取执行措施,对被执行人及 相关当事人采取纳入失信被 执行人名单、限制消费、罚 款、拘留等强制措施,构成犯 罪的,依法追究刑事责任。

据了解,该案是宽城法院深入贯彻落实省高院提出的"关于在民事审判工作中推行执行通知程序前置改革"工作的首次尝试。将执行通知程序前置到审判阶段,有利于督促当事人及时履行义务,减少后期执行程序送达环节。

城市晚报全媒体记者 吕闯

女子同时与三人"谈恋爱"骗钱 警方将其抓获

近日,公主岭市公安局河南派出所精准研判,缜密侦查,成功侦破1起以"谈恋爱"为名实施诈骗的案件,抓获犯罪嫌疑人1名。

7月13日,公主岭市公安局河南派出所接到受害人徐某报案称,其4月末在某平台认识一名叫王某某的女子,两人很快建立了恋爱关系,后王某某经常以各种理由向徐某索要钱款共计58000余元。近期王某某提出"分手",受害人意识到自己可能是被骗了,于是向公安机关报案。受理案件后,副所长罗广威、民警韩宗伯迅速展开侦查工作;经调查核实

和深度研判,发现2月份以来, 王某某以"谈恋爱"为名同时分 别与徐某某、李某、徐某三人保 持"恋爱"关系,且三人并不知 道王某某在与自己"谈恋爱"的 同时还有其他"男友"存在,三 人共计被王某某骗取人民币 10万余元。

7月17日,民警通过信息研判,锁定王某某行踪并将 其成功抓获。经讯问,王某 某如实供述了其以"谈恋爱" 为名诈骗徐某等人钱财的犯 罪事实。目前,犯罪嫌疑人王 某某被公安机关采取刑事强制 措施,案件正在进一步工作中。

城市晚报全媒体记者 吕闯